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Odprt javni natečaj za pridobitev in podaljšanje naziva ''Branju prijazna občina'' za leto 2026
Sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju OVE in v izkoriščanje plitve
geotermalne energije
Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin JR_EKP_JOB_2024

Novice drugih
Informativne table Za žive meje! so na voljo za postavitev v lokalnem okolju

OBČINAM ČLANICAM DOBRNA, DORNAVA, ŠMARJEŠKE TOPLICE, VIDEM, ORMOŽ, LITIJA,
REČICA OB SAVINJI IN RADENCI, KI PRAZNUJEJO SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

NOVICE SOS

Pobuda SOS in ZKGS za sistemsko ureditev dostopa do podatkov
za obračun komunalnih storitev
Skupnost občin Slovenije (SOS) in Zbornica komunalnega gospodarstva Slovenije (ZKGS) smo na
Ministrstvo za notranje zadeve ter Ministrstvo za okolje in prostor naslovili pobudo za ustanovitev
medresorske delovne skupine, ki bi pripravila sistemske rešitve za pridobivanje podatkov, potrebnih
za pravilno obračunavanje storitev oskrbe s pitno vodo,…

Občine članice razpravljale o izvajanju dolgotrajne oskrbe
V torek, 9. 6. 2026 je v organizaciji Skupnosti občin Slovenije potekal spletni Dialog: Izvajanje
dolgotrajne oskrbe, na katerem je podpredsednik Gregor Košir, župan Občine Kočevje uvodoma
povedal, da je sistem dolgotrajne oskrbe (v nadaljevanju DO) v Sloveniji dobro zamišljen in nujno
potreben, zato ga nikakor ne želimo rušiti in postavljati na…

Vabilo k predstavitvi najuspešnejših projektov vaših občin

ZAKONODAJA

Nov portal eSodstvo in prijava prek SI-PASS že konec junija 2026
Konec junija 2026 bo zaživel prenovljeni portal eSodstvo z novo varnostno shemo sodstva. Za
uporabo portala eSodstvo in njegovih podportalov (npr. elektronska zemljiška knjiga, eIzvršba,…) bo
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še naprej potrebna prijava in registracija v varnostno shemo sodstva. Pomembna novost je, da bo
prijava odslej potekala prek nacionalnega sistema SI-PASS. To…

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih
Obveščamo vas, da je bil v parlamentarno proceduro predložen Predlog zakona o spremembah in
dopolnitvah Zakona o vrtcih. Predložila ga je skupina poslank in poslancev (prvopodpisani Luka
Mesec). Zakon uvaja brezplačno vrtčevsko varstvo, ki bi bilo zagotovljeno ne glede na premoženjsko
stanje oziroma občino prebivanja. Z odpravo plačila staršev za…

Preberi več

Predlog zakona o spremembah Zakona o lokalnih volitvah
Obveščamo vas, da je v državnozborski proceduri Predlog zakona o spremembah Zakona o lokalnih
volitvah. S predlogom se črta tretji odstavek 5. člena ZLV, s čimer se predlaga, da državljani tretjih
držav ne bi imeli več pravice voliti člane občinskega sveta in ob upoštevanju prvega odstavka 103.
člena ZLV tudi ne pravice voliti župana, torej…

Preberi več

Vabilo k sodelovanju pri pripravi novega Nacionalnega
energetskega in podnebnega načrta
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo vabi vse zainteresirane k sodelovanju pri pripravi novega
Nacionalnega energetskega in podnebnega načrta, ki bo v naslednjih dveh letih in pol začrtal
ključne usmeritve Slovenije na področju energetike in podnebnih politik. Pomemben del procesa
predstavlja tudi vključevanje javnosti, zato pristojno...

Preberi več

Uredba o spremembah Uredbe o emisijah snovi in toplote pri
odvajanju odpadnih vodah v vode in javno kanalizacijo
Ministrstvo za naravne vire in prostor je v javno obravnavo posredovalo Uredbo o spremembah
Uredbe o emisijah snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vodah v vode in javno kanalizacijo.
Uredba prinaša obveznost zagotavljanja vodotesnosti interne kanalizacije na območjih naprav (tudi
če so priključene na javno kanalizacijo). Vodotesnost bo treba...

Preberi več

Predlog Uredbe o oskrbi s pitno vodo
V javni razpravi je Predlog Uredbe o oskrbi s pitno vodo. Predlog uredbe podrobneje ureja izvajanje
gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo na podlagi Zakona o oskrbi s pitno vodo ter odvajanju
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in čiščenju komunalne odpadne vode (ZOPVOOV). Med pomembnimi novostmi za občine
izpostavljamo: Skupnost občin Slovenije bo pripravila skupne pripombe na...

Preberi več

DOGODKI SOS

17.06.2026. / Šmarješke toplice / Podnebni sprehod po Dolenjski

Skupnost občin Slovenije v sodelovanju s Podnebno pisarno in občinami Škocjan, Šmarješke Toplice
in Novo mesto vabi na Podnebni sprehod. Na srečanju bomo izvedeli, kako se sodelujoče občine
Dolenjske soočajo s podnebnimi spremembami in katere rešitve se v praksi že izkazujejo kot
učinkovite?  Na srečanje so poleg predstavnikov občin vabljeni...
Več informacijRegistracija

10.09.2026. – 11.09.2026. / Laško / Razvojni dnevi občin 2026
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Tudi letos vas vabimo na Razvojne dneve občin, ki jih Skupnost občin Slovenije organizira že četrto
leto zapored. Dogodek bo ponovno priložnost za strokovno razpravo, izmenjavo dobrih praks,
mreženje ter razmislek o prihodnjem razvoju slovenskih občin. Srečamo se 10. in 11. septembra
2026 v Laškem. Vabimo vas, da si termin pravočasno rezervirate...
Več informacijRegistracija

1.10.2026. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco
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Kako si lahko v občini ali javnem zavodu prihranite čas, poenostavite postopke in hitreje pripravite
kakovostne dokumente? Na praktični delavnici boste spoznali uporabo najbolj aktualnih orodij
generativne umetne inteligence (npr. ChatGPT, Copilot, Claude, Notebook LM) za učinkovitejše
vsakodnevno delo v javnem sektorju. Vabilo Kaj boste pridobili?...
Več informacijRegistracija

DOGODKI DRUGIH

16. 6. / Spletna predstavitev usklajenega razpisa
Program Interreg Evro-MED vabi na spletno predstavitev usklajenega razpisa Večprogramskega
mehanizma za Sredozemlje (Mediterranean Multi-Programme Mechanism – MMM) za področje
trajnostnega turizma, ki bo potekala 16. junija 2026.

MMM trenutno povezuje deset programov Interreg na območju Sredozemlja z namenom krepitve
usklajevanja, sinergij in učinkov projektov v regiji. Njegov glavni cilj je podpirati inovativne in
trajnostne rešitve skupnih sredozemskih izzivov, zlasti na področju trajnostnega turizma.

Ključna priložnost v okviru MMM je usklajeni razpis za projektne predloge. Osem sodelujočih
programov bo objavilo svoj razpis za geografsko območje, ki ga pokriva, pri čemer bodo vsi razpisi
prispevali k skupnemu okviru sredozemskega sodelovanja.

Prijavni obrazec in dnevni red sta na voljo na POVEZAVI. Rok za prijavo je 12. junij 2026.

Program Interreg Evro-MED bo svoj razpis objavil septembra. Razpis bo odprt od 1. do 30.
septembra 2026. Več informacij je na voljo na programski spletni strani. Posebna informativna
predstavitev programa Interreg Evro-MED pa bo potekala 8. julija 2026.

17. 6. / Strokovni posvet: Priprave na redne lokalne volitve 2026
Leto 2026 je leto lokalnih volitev. Da bi občinam kar najbolj temeljito predstavili obveznosti, ki jih
čakajo v prihodnjih mesecih, Ministrstvo za javno upravo organizira strokovni posvet o pripravah
na redne lokalne volitve, ki bodo v nedeljo, 15. 11. 2026.

Posvet je namenjen občinskim javnim uslužbencem, ki izvajajo strokovno podporo občinski volilni
komisiji ter tajnikom občinskih volilnih komisij.

MJU je pripravilo dodatni termin strokovnega posveta, in sicer dne 17. 6. 2026, od 10:00 do 12:00
ure, v sejni dvorani (pritličje) Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana.

Število udeležencev je omejeno, zato lahko posamezna občina prijavi največ dve osebi.

Vabilo s programom ter povezave do prijave >> TUKAJ.

18. 6. / Celovita posodobitev strokovnih podlag RES Slovenia in
kartiranje območij obnovljivih virov energije
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Posredujemo vabilo vam delavnico, kjer bodo predstavljene ključne ugotovitve ter delo na področju
umeščanja obnovljivih virov energije.

Program:

8.30 – 9.00: prihod udeležencev in registracija (kava ob prihodu)
9.00 – 10.00: uvodni del

uvodna predstavitev (naročnik)
predstavitev delovnih rezultatov analize prekrivanja (delovna skupina RES Slovenia)

10.00 – 11.30: prvi del delavniškega dela
11.30 – 12.15: kosilo v lastni režiji
12.30 – 14.30: drugi del delavniškega dela in zaključna razprava
14.30: zaključek delavnice

Gradiva in priprava: Portal Energetika – Kartiranje območij za uvajanje obnovljivih virov
energije

Prijava: RES.Slovenia@eimv.si (ga. Cerk)

Lokacija: Langusova 4, Ljubljana, Konferenčna dvorana (1. nadstropje)

2. 7. / CircularPSP vabi: Circular Cities in Action: AI-Powered Tools
for Circular Transition at Scale (Bruselj)

Mesta po Evropi se soočajo z izzivom, kako ambicije krožnega gospodarstva prenesti v konkretne in
učinkovite rešitve. Pri tem imajo pomembno vlogo tudi umetna inteligenca in digitalna orodja.
Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje (SBRA) skupaj s partnerji VCG.AI (CircOS),
CircularAI in konzorcijem CircularPSP (del katerega je tudi Skupnost občin Slovenije) vabi na
zaključni dogodek. Dogodek bo predstavil praktična AI-orodja za podporo mestom pri
krožnem prehodu ter primere dobrih praks evropskih mest.

Dogodek bo potekal v četrtek, dne 2. julij 2026  med 9.00 in 13.00 v Bruslju (University
Foundation).

Dnevni red dogodka, ki je brezplačen, vključuje:
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predstavitve platform CircOS in CircularAI
izkušnje mest Guimarães in Circular Berlin
razpravo o politikah, financiranju in javnem naročanju
mreženje in predstavitve rešitev v živo

Več informacij o programu in prijavi najdete: https://lnkd.in/eUXsQZjW

9. 9. / NAJAVA - Konferenca Dovolj za vse pod naslovom Moč
participacije: kako trajnostno upravljati z lokalnimi viri?
Konferenca bo potekala 9. septembra v Mestnem muzeju Ljubljana. Organizatorji (Umanotera)
prosijo, da si rezervirate datum, podrobnejši program sledi.

AKTUALNI RAZPISI

Sodelujte v najbolj pristnem natečaju leta!  Moja dežela – znak
gostoljubnosti 2026
Izbor, ki letos poteka že 35. leto zapored, spodbuja urejenost, prijaznost in kakovostno turistično
ponudbo po vsej Sloveniji. Letošnja tema natečaja je »Nazaj h koreninam«, saj se želi poudariti
pomen ohranjanja tradicije, lokalne identitete in pristnih zgodb, ki so skozi generacije oblikovale
značaj posameznega kraja. Poseben poudarek bo tudi letos namenjen gostoljubnosti v smislu
vključenosti lokalnih prebivalcev v razvoj turizma in ustvarjanje turistične ponudbe, ob kateri bodo
obiskovalci postali dobrodošli in sprejeti.

Tudi letos se spodbuja promocija slovenske turistične ponudbe prek digitalne aplikacije Moj-izlet.si,
ki uporabnikom omogoča oblikovanje izleta po meri. Turistična zveza Slovenije vas vabi k
predstavitvi enodnevnih izletov z doživetim opisom kraja – s poudarkom na avtentičnosti,
lokalni ponudbi in vključevanju skupnosti. Izlet naj vključuje vsaj tri točke in traja največ
dve uri. Zaželeno je, da ga ob obisku komisije predstavite v živo z lokalnim vodnikom ali drugim
poznavalcem kraja.

Kategorije natečaja:

1. Naj turistični kraji
2. Prepoznavni turistični kraji
3. Vzhajajoči turistični kraji
4. Skriti turistični kraji
5. Izletniške točke 
6. Zgodovinska jedra (vaška, trška, mestna)
7. Kampi in glampingi
8. Tematske poti

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 22 / 5. 6. 2026 – 12. 6. 2026

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 8

https://lnkd.in/eUXsQZjW
https://skupnostobcin.si/2026/06/12/sodelujte-v-najbolj-pristnem-natecaju-leta-moja-dezela-znak-gostoljubnosti-2026/
https://skupnostobcin.si/2026/06/12/sodelujte-v-najbolj-pristnem-natecaju-leta-moja-dezela-znak-gostoljubnosti-2026/
https://skupnostobcin.si


Sodelovanje prijavite prek spletne strani www.turisticna-zveza.si.   Rok za prijavo: 12. julij 2026

Če sodelujete prvič, se najprej registrirajte: turisticna-zveza.si/registracija. Ob registraciji si
določite uporabniško ime (e-naslov) in geslo. Po uspešni registraciji boste na vpisani e-naslov
prejeli obvestilo, da se lahko prijavite v sistem. S klikom na Vpis v sistem se vam odpre stran
Aktivne vloge, kjer so tudi podrobna navodila za oddajo prijave. Prijava poteka po korakih –
izpolnite le tiste, ki ustrezajo kategorijam, za katere oddajate prijavo. Vlogo lahko sproti
dopolnjujete vse do roka za oddajo, tj. do 12.7.2026.
Če ste že sodelovali, vstopite neposredno: turisticna-zveza.si/prijava.

Ker zbirajo tudi prijave za tematske poti, vas prosijo, da o možnosti kandidiranja obvestite tudi
upravnike, skrbnike, lastnike tematskih poti v vaši občini.

Slavnostna podelitev priznanj bo potekala prvi teden v decembru, v sklopu Dnevov
slovenskega turizma. Dogodek bo potekal pod častnim pokroviteljstvom predsednice
Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar. 

Dobrodošli doma. Dobrodošli pri sosedu. Kajti, kot pravi slovenski pregovor: povsod je lepo,
doma je najlepše – še posebej tam, kjer nas sprejmeta domačnost in gostoljubje. Zato se veselijo
vaših prijav in zgodb.

Za dodatne informacije so vam na voljo na telefonu 01 434 16 70 ali po e-pošti info@turisticna-
zveza.si.

Najava razpisa Večprogramski mehanizem za Sredozemlje
(Mediterranean Multi-Programme Mechanism – MMM) za
področje trajnostnega turizma - program Interreg Evro-MED
Program Interreg Evro-MED bo razpis Večprogramskega mehanizma za Sredozemlje (Mediterranean
Multi-Programme Mechanism – MMM) za področje trajnostnega turizma objavil septembra.

Razpis bo odprt od 1. do 30. septembra 2026.

Več informacij je na voljo na programski spletni strani.

Posebna informativna predstavitev programa Interreg Evro-MED bo potekala 8. julija 2026.

Spletna predstavitev usklajenega razpisa ki bo potekala 16. junija 2026. Prijavni obrazec in dnevni
red sta na voljo na POVEZAVI. Rok za prijavo je 12. junij 2026.

MMM trenutno povezuje deset programov Interreg na območju Sredozemlja z namenom krepitve
usklajevanja, sinergij in učinkov projektov v regiji. Njegov glavni cilj je podpirati inovativne in
trajnostne rešitve skupnih sredozemskih izzivov, zlasti na področju trajnostnega turizma.

Ključna priložnost v okviru MMM je usklajeni razpis za projektne predloge. Osem sodelujočih
programov bo objavilo svoj razpis za geografsko območje, ki ga pokriva, pri čemer bodo vsi razpisi
prispevali k skupnemu okviru sredozemskega sodelovanja. 

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 22 / 5. 6. 2026 – 12. 6. 2026

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 9

https://www.turisticna-zveza.si
https://turisticna-zveza.si/registracija
https://turisticna-zveza.si/prijava
mailto:info@turisticna-zveza.si
mailto:info@turisticna-zveza.si
https://6g1l8.r.ag.d.sendibm3.com/mk/cl/f/sh/6rqJfgq8dIPRQZxhRyz3hdAQ8WZ/UPA_yRrz8FOn
https://6g1l8.r.ag.d.sendibm3.com/mk/cl/f/sh/6rqJfgq8dINmO7fXxfZVm22UVDX/zDctmwHwzr7Z
https://skupnostobcin.si


Javni poziv za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov
integracije tujih državljanov
Ministrstvo za solidarno prihodnost je objavilo Javni poziv za dodelitev sredstev izvajalcem za
sofinanciranje stroškov integracije za novo zaposlene osebe, ki nimajo državljanstva
Republike Slovenije.

Gre za ukrep iz Zakona o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter
zmogljivosti pri izvajalcih  socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe v letu 2026.

Skupna višina razpoložljivih sredstev, namenjenih sofinanciranju stroškov integracijskega programa,
je 150 tisoč evrov.

Rok za prijavo na javni poziv je do vključno 1. septembra 2026.

Do javne objave lahko dostopate na povezavi TUKAJ.

 

Objavljen razpis za pridobitev in podaljšanje certifikata Mladim
prijazna občina za leto 2026
Inštitut za mladinsko politiko Ajdovščina v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije ter pod častnim
pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar objavlja javni poziv za
pridobitev in podaljšanje certifikata Mladim prijazna občina.

Certifikat Mladim prijazna občina se za obdobje štirih let podeli tistim samoupravnim lokalnim
skupnostim, ki v prijavi na poziv izkažejo uspešno izvajanje ukrepov s področij vertikalnih in
horizontalnih mladinskih politik v skladu z opredeljenimi pogoji in kriteriji.

Po preteku štiriletnega obdobja mora lokalna skupnost oddati vlogo za podaljšanje veljavnosti
certifikata Mladim prijazna občina, s čimer se veljavnost certifikata podaljša za nadaljnja štiri leta.

Razpisna dokumentacija je na voljo tukaj:

JAVNI POZIV ZA PODALJŠANJE CERTIFIKATA
JAVNI POZIV ZA PRIDOBITEV CERTIFIKATA

Javni razpis za vzpostavitev javno dostopne polnilne
infrastrukture izven cestnega omrežja TEN-T
BORZEN obvešča, da lahko od 23. 4. 2026 do vključno 31. 7. 2026 tudi vaša občina kandidira
za državno pomoč v skupni višini do 4.500.000,00 EUR za vzpostavitev javno dostopne
polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil izven cestnega omrežja TEN-T.
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Po javnem razpisu, objavljenem na njihovi spletni strani, lahko ob izvedbi naložbe, usmerjene v
trajnostno mobilnost, kandidirate za nepovratna finančna sredstva za stroške storitev zunanjih
izvajalcev, gradnje in vzpostavitve polnilne infrastrukture (slednji zajemajo stroške polnilne
infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme, stroške priključitve na distribucijski sistem
električne energije in ureditve (zasnove) polnilnega parka).

Občina lahko na javnem razpisu kandidira samostojno ali v konzorciju partnerjev. Ob tem mora imeti
zaključeno finančno konstrukcijo in izdelano investicijsko ter projektno dokumentacijo. Razpolagati
mora s soglasjem za priključitev polnilne infrastrukture na distribucijsko omrežje, v  oddani vlogi
mora izkazati tudi pravico do vzpostavitve polnilnih parkov in izvajanja storitve polnjenj ter priložiti
dovoljenja in mnenja oziroma soglasja nosilcev urejanja prostora.

V Centru za spodbujanje prehoda na alternativna goriva v prometu, ki deluje v okviru družbe
Borzen, vam bodo z veseljem svetovali in pomagali do vaših ciljev. Vabijo vas k branju vsebine
javnega razpisa za vzpostavitev javno dostopne polnilne infrastrukture izven cestnega omrežja TEN-
T, v okviru katerega je skupaj na voljo 15.000.000,00 EUR.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje gradnje odprtih
širokopasovnih omrežij »GOŠO7«
Ministrstvo za digitalno preobrazbo je objavilo javni razpis za sofinanciranje gradnje odprtih zelo
visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih omrežij oziroma nadgradnjo obstoječih fiksnih omrežij
(GOŠO7).

Javni razpis je namenjen sofinanciranju gradnje zelo visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih omrežij
oziroma nadgradnje obstoječih omrežij na območjih z omejenim dostopom do hitrega interneta. Cilj
javnega razpisa je gospodinjstvom, tako imenovanim belim lisam, omogočiti zanesljiv dostop do
elektronskih komunikacijskih storitev s hitrostjo prenosa najmanj 300 megabit na sekundo (Mb/s) v
smeri proti uporabniku in 100 Mb/s v smeri od uporabnika. Razpisana območja sofinanciranja
gradnje so naselja, ki so omejena na občine, ki imajo poseljenost manjšo kot 150 prebivalcev na
kvadratni kilometer.

Skupna višina sredstev sofinanciranja znaša dobrih 26 milijonov evrov, od tega je za kohezijsko
regijo Vzhodna Slovenija predvidenih približno 16 milijonov evrov in za kohezijsko regijo Zahodna
Slovenija predvidenih približno 10 milijonov evrov. Delež sofinanciranja prispevka EU za kohezijsko
regijo Vzhodna Slovenija znaša 85 odstotkov, za kohezijsko regijo Zahodna Slovenija pa 40
odstotkov. Slovenska udeležba se zagotavlja iz proračuna Republike Slovenije in za kohezijsko regijo
Vzhodna Slovenija znaša 15 odstotkov, za kohezijsko regijo Zahodna Slovenija pa 60 odstotkov.

Roka za oddajo vlog za posamezni odpiranji vlog za dodelitev sredstev sta:

za 1. odpiranje najkasneje četrtka, 16. julij 2026, do 12. ure in
za 2. odpiranje najkasneje do ponedeljka, 28. septembra 2026, do 12. ure.

Več informacij o javnem razpisu na spletni strani:

Javni razpis (GOŠO7)
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Nova nagrada WIPO – Mesto inovacij (rok za prijavo 30. 6. 2026)
Seznanjamo vas z informacijo, ki smo jo prejeli s strani Ministrstva za javno upravo glede nove
mednarodne nagrade WIPO – Mesto inovacij (WIPO City of Innovation). Svetovna organizacija za
intelektualno lastnino (WIPO) je predstavila novo nagrado, namenjeno mestom, ki želijo okrepiti
inovacijsko in ustvarjalno okolje ter oblikovati ambiciozne razvojne…

Objavljen javni razpis za sofinanciranje priprave načrtov parkirne
politike (JR NIPP 2026)
Objavljen je javni razpis za sofinanciranje priprave Načrtov izvajanja parkirne politike (JR NIPP 2026),
financiran iz Podnebnega sklada, katerega namen je občinam omogočiti učinkovitejše načrtovanje in
upravljanje parkirne politike ter s tem nasloviti izzive na področju prometa in urejanja prostora (raba
javnega prostora, še posebej površin, namenjenih pešcem in kolesarjem v urbanih središčih).
Dodatne informacije so na voljo tukaj.

Okvirna višina sredstev Podnebnega sklada, ki so skupno občinam na razpolago za sofinanciranje
priprave Načrtov izvajanja parkirne politike po tem javnem razpisu, znaša do 1.000.000 evrov.
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo sofinancira le upravičene stroške, nastale v obdobju
od 4. oktobra 2025 do 29. septembra 2028, in le do 80 odstotkov upravičenih stroškov
priprave Načrta izvajanja parkirne politike, pri čemer znesek ne sme preseči najvišjega zneska
sofinanciranja za posamezno občino, skladno z razpisno dokumentacijo.

Koriščenje sredstev bo mogoče v proračunskih letih 2026, 2027 in 2028 oziroma do porabe
razpoložljivih sredstev. Javni razpis, razpisna dokumentacija ter obrazci in priloge so na voljo na tej
povezavi.

Rok za predložitev vlog je torek, 16. junij 2026, do 12. ure.
V primeru, da se v prvem roku ne dodeli vseh razpisanih sredstev, bo drugi rok za oddajo dodatnih
vlog v ponedeljek, 30. november 2026, do 12. ure.

Odprt javni natečaj za pridobitev in podaljšanje naziva ”Branju
prijazna občina” za leto 2026
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2026 podeljuje desetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Dokumentacija za pridobitev naziva
Dokumentacija za podaljšanje naziva

Natečaj  bo odprt od 8. februarja do 30. septembra 2026. Naziv bo občinam podeljen 3.
decembra 2026 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture, listine za podaljšanje naziva pa občine
prejmejo do 3. decembra tekočega leta.
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Sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju OVE
in v izkoriščanje plitve geotermalne energije
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu št. 94/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju obnovljivih virov energije in v
izkoriščanje plitve geotermalne energije za obdobje od 2026 do 2029 (JR 2CH OVE 2025), ki se
financira s sredstvi drugega Švicarskega prispevka. Javnim zavodom iz sektorja srednješolskega,
višješolskega in visokošolskega izobraževanja je na razpolago 13,8 milijona evrov nepovratnih
sredstev za koriščenje v obdobju od 2026 do 2029. Dodatne informacije o sklopih sofinanciranja in
upravičenih stroških najdete na prispevku tukaj.

Vloge za prvo odpiranje morajo biti oddane najkasneje do 15. 4. 2026, sledita še dva roka za
oddajo vlog, in sicer 11. 11. 2026 in 10. 3. 2027.

Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje
operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
JR_EKP_JOB_2024
MOPE je v Uradnem listu RS, št. 73/2025 objavilo drugo spremembo Javnega razpisa za
sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023 do 2027
(JR_EKP_JOB_2024), ki se izvaja v okviru »Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 –
2027«. Sprememba prinaša dodatne roke za oddajo vlog ter podaljšanje obdobja upravičenosti
stroškov in izdatkov za upravičene stroške.

Skrajni rok za oddajo vlog je 19. 10. 2026.

Predmet aktualnega javnega razpisa JR_EKP_JOB_2024 je sofinanciranje operacij celovitih
energetskih prenov stavb v (so)lasti in rabi občin in izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne
energije iz sončne energije po konceptu samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

Dodelitev sredstev evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje upravičenih stroškov je
na razpolago v dveh sklopih:
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SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin – v
okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij toplogrednih
plinov (Kohezijski sklad – KS)«;
SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za stavbe v
(so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v okviru SC
RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU) 2018/2001 o
spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili, določenimi v
Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

Višina nepovratnih sredstev evropske kohezijske politike, ki so na razpolago v državnem proračunu
za upravičene izdatke operacij v obdobju od 2025 do 2028, znaša:

44.552.941,18 EUR za SKLOP 1 za projekte na območju Celotne Slovenije;
4.500.000 EUR za SKLOP 2; od tega 3.600.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in 900.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije Zahodna
Slovenija.

Tokratna sprememba javnega razpisa prinaša dodatne tri roke za oddajo vlog, in sicer: četrti
rok je 19. januar 2026, peti rok je 11. maj 2026 in zadnji rok je 19. oktober 2026. Za eno
leto se podaljšuje tudi obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov za vse upravičene stroške, ki na
obeh sklopih odslej velja od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2027.

Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do 31. 12. 2027.

Več informacij o javnem razpisu najdete na spletni strani Portal Energetika: Portal Energetika – Javni
Razpisi

NOVICE DRUGIH

Informativne table Za žive meje! so na voljo za postavitev v
lokalnem okolju
Informativne table v sklopu pobude Za žive meje! iščejo svoj prostor tam, kjer žive meje že rastejo,
senčijo, varujejo in ustvarjajo prijetnejša naselja. S kratkimi sporočili mimoidoče spodbujajo, da žive
meje prepoznajo kot pomemben del bivalnega okolja za ljudi, živali, naravo in prostor.

Prejmete lahko brezplačen komplet treh informativnih tabel, ki ga namestite na žive meje ali v
njihovo bližino.

K sodelovanju vabimo občine, pa tudi javne zavode, društva, šole, vrtce, upravnike, podjetja,
krajevne skupnosti, zainteresirane organizacije in posameznike. Organizacije in posamezniki se
lahko pobudi pridružijo v sodelovanju z občino ali s postavitvijo tabel na lastnem zemljišču, pri
čemer bodo imele prednost pobude v sodelovanju z občino.

Občine se pobudi pridružijo s podpisom listine o pristopu.
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https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-jr-ekp-job-2024-1397/
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-jr-ekp-job-2024-1397/
https://www.mrezaprostor.si/zive-meje/
https://www.mrezaprostor.si/aktualno/clanki/kako-lahko-obcina-prispeva-k-ohranjanju-in-sajenju-novih-zivih-mej/
https://www.mrezaprostor.si/wp-content/uploads/2024/04/Ziva-meja_listina-obcine.pdf
https://skupnostobcin.si


Prevzem tabel je mogoč ob predhodnem dogovoru na dveh lokacijah:

Tržaška cesta 2, Ljubljana – pri vratarju, 24 ur na dan vse dni v tednu,
Vetrinjska ulica 30, Maribor – vsak delavnik med 8.00 in 15.00.

Za več informacij o pobudi, pristopni listini, možnostih sodelovanja in dogovor o prevzemu tabel
pišite na zive-meje@ipop.si.
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